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AVISO DE PRIVACIDAD

En cumplimiento a lo dispuesto por la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, DISTRIBUIDORA ROJ S.A. DE C.V. informa al cliente que los datos obtenidos en virtud de la celebración del presente contrato serán tratados de manera confidencial a través de los sistemas provistos para tales efectos y serán usados para la operación y registro de los productos que el cliente hubiese contratado, así como para ofrecerle, en su caso, otros productos comercializados por DISTRIBUIDORA ROJ S.A. DE C.V. o de cualquiera de sus afiliadas,, subsidiarias, controladoras, asociadas, comisionistas, o sociedades integrantes del grupo al que pertenezca  DISTRIBUIDORA ROJ S.A. DE C.V.  y promociones de otros bienes o servicios relacionados con los citados productos.
En el entendido de que el presente aviso de privacidad no es aplicable para personas morales ni para personas físicas con actividad empresarial, con base a lo estipulado por el artículo 5 del Reglamento de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares.
Asimismo, y cuando proceda el cliente podrá limitar el uso o divulgación de sus datos y ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición que le conceda el referido ordenamiento legal, mediante solicitud presentada en el domicilio señalado en el presente contrato, de igual manera tiene derecho iniciar el procedimiento de protección de datos personales ante el Instituto Nacional de Transparencia y Acceso a la información y protección de datos personales (INAI).
DISTRIBUIDORA ROJ S.A. DE C.V. deberá notificar al cliente cualquier modificación al aviso de privacidad contenido en la presente mediante un comunicado por escrito enviado a través de cualquiera de los medios electrónicos.
Dirección: Josefa Ortiz 212, Texcoco, México, Texcoco de la Mora CP 56110.EDO DE MEXICO 
https://www.roj.com.mx
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